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minore dei due

varia tra 0 e 0.5

sfasam varia tra −1 (locale deve frenare)

e 1 (locale deve accelerare, impossibile)

il segnale giallo fa mettere in fase la camera locale

con l’altra camera

passo 0 quando ci sono problemi e lo sfasamento non va considerato

uno sfasam nullo fa effetto nullo sul blocchetto sat_vel_dinamica

ovvero la cam va a vimax

faseloc = −10 se sono fuori range ottimo o sto facendo kalman o catch,

in tal caso non devo rallentare per mettermi in fase

se l’estremo e saturato non ho lo stesso periodo con la camera adiacente

rovescia la fase dell’altra cam per fare opp di fase
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